
 
 

 

RUA WERNER CARLOS GALLE, 265, SETOR C – Q U E R Ê N C I A-MT 

 

 

Estado de Mato Grosso 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUERÊNCIA 
 

Ata 848 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Querência 

 Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas no Plenário Juvino 

Gomes da Câmara Municipal de Querência, Estado de Mato Grosso, situado na Rua Werner Carlos Galle, 

nº 265, Setor C, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Luiz Vezaro. O senhor 

presidente deu início a sessão registrando  a presença dos parlamentares Auri Kolling, Adeal Carneiro, 

André Silva, Beatriz Steffen, Professor Neiriberto Abner, Keila Marques, Subtenente Hernane, Wilians 

da Saúde, Valneis Enfermeiro, Mestre Dragão e além do senhor presidente. Dando seguimento passou a 

palavra ao segundo secretário vereador Auri Kolling a fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após 

sua leitura, foi submetida a votação, sendo aprovada por unanimidade. Em sua manifestação inicial, o 

presidente Luiz Vezaro cumprimentou os presentes e registrou agradecimentos à presença da imprensa 

local. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Resolução nº 03/2026. Que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadania querenciana a Evanir Costa Falabretti. Proposição distribuída para análise da comissão 

de Constituição Justiça e Redação. Projeto de Resolução nº 04/2026. Que dispõe sobre a concessão de 

título de cidadania querenciana a Joaci Bissollotti.  Proposição distribuída para análise da comissão de 

Constituição Justiça e Redação. Dando seguimento o presidente passou a palavra ao senhor vereador 

Professor Neiriberto Abner em seguida deu seguimento a ORDEM DO DIA. Projeto de Lei do Poder 

Legislativo nº 03/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Que Institui política de transparência 

na cobrança do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) no âmbito do município 

de Querência, MT, e dá outras providências. Inicialmente foi colocada em apreciação a Emenda 

modificativa nº 05/2026 discutida pelos vereadores Beatriz e professor Neiriberto. Em seguida o vereador 

professor Neiriberto Abner pediu vista ao projeto sendo acatado pelo presidente. Requerimento nº 

01/2026 de autoria do Professor Neiriberto Abner. Que requer a realização de estudo de impacto 

financeiro e orçamentário com a finalidade de promover a adequação do plano de Cargos, carreira e 

salários dos profissionais da educação do município de Querência MT. Proposição discutida pelos 

vereadores Luiz Vezaro, Professor Neiriberto Abner, Keila Marques, Willians da Saúde, em seguida 

aprovada por unanimidade. Requerimento nº 02/2026 de autoria da vereadora Keila Marques. Que 

requer informações ao FEMPAS. Proposição discutida pela autora vereadora Keila Marques, Luiz Vezaro, 

Professor Neiriberto Abner e Willians da Saúde em seguida aprovada por unanimidade. Moção de 

aplausos nº 02/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen a senhora Gisele Cristina dos Santos 
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pelos serviços prestados a comunidade querenciana. Proposição discutida pelos vereadores professor 

Neiriberto, Beatriz Steffen e Luiz Vezaro em seguida aprovada por unanimidade. Moção de aplausos nº 

03/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen a senhora Monica Carrasco pelos serviços 

prestados  a comunidade querenciana. Proposição discutida pelos vereadores Beatriz Steffen, Professor 

Neiriberto, Mestre Dragão, Subtenente Hernane, Luiz Vezaro em seguida aprovada por unanimidade. 

Moção de aplausos nº 04/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen a senhora Ana Paula 

Carrasco pelos serviços prestados a comunidade querenciana. Proposição discutida pelos vereadores 

Beatriz Steffen, Auri Kolling, Valneis Enfermeiro, Luiz Vezaro em seguida aprovada por unanimidade. 

Moção de aplausos nº 05/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen a senhora Rita Cassia 

Machado. Proposição discutida pelos vereadores em seguida aprovada por unanimidade. Moção de 

aplausos nº 06/2026 de autoria da vereadora Beatriz Steffen. Moção de aplausos a senhora Neida 

Kehl Quadros. Proposição discutida pelos vereadores Beatriz Steffen, Valneis Enfermeiro, Luiz Vezaro, 

Auri Kolling em seguida aprovada por unanimidade. Moção de aplausos nº 07/2026 de autoria da 

vereadora Beatriz Steffen. Moção de aplausos a senhora Andreia Gottardi de Jesus. Proposição discutida 

pela autora em seguida aprovada por unanimidade. Em seguida suspendeu a sessão para fazer uma singela 

homenagem as mulheres pela vereadora Beatriz Steffen. Indicação nº 16/2026 de autoria do vereador 

Luiz Vezaro. Que indica ao Poder Executivo que por meio da secretaria competente, que seja realizada a 

construção de estacionamento oblíquo no canteiro centro da Avenida CD, em frente à Escola Estadual 

Querência, com adequação das calçadas e revitalização da jardinagem para garantir acesso seguro dos 

pedestres às faixas de travessia, bem como a construção de calçadas de circulação e travessia no canteiro 

central da mesma Avenida CD, no trecho em frente ao fórum da comarca de Querência, preservando-se 

as árvores existentes. Proposição discutida pelos vereadores Subtenente Hernane e Luiz Vezaro em 

seguida aprovada por unanimidade. Indicação nº 17/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane. 

Que indica ao Poder Executivo que faça realização de estudo de viabilidade para implantação de espaço 

sensorial inclusivo e playground adaptado no Parque da praça municipal, destinado a crianças com 

deficiência, transtorno do espectro autista (TEA) e outras condições do neurodesenvolvimento. 

Proposição discutida pelo autor em seguida aprovada por unanimidade. Indicação nº 18/2026 de autoria 

dos vereadores Luiz Vezaro e Auri Kolling. Que Indicam ao Poder Executivo por meio da secretaria 

municipal de educação, que sejam adotadas as providencias necessárias para o efetivo cumprimento da 

Lei federal nº 13.722/2018 (LEI LUCAS), garantindo a capacitação em noções básicas de primeiros 
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socorros aos professores e funcionários das instituições de ensino da rede municipal e dos 

estabelecimentos de recreação infantil, incluindo as unidades localizadas na zona rural e assentamentos 

com a elaboração de cronograma anual de capacitação, podendo firmar parcerias com o corpo de 

bombeiros militar e secretaria de saúde, a fim de assegurar formação técnica adequada, atualização 

periódica e padronização dos procedimentos de atendimento emergencial no ambiente escolar. Proposição 

discutida pelos autores em seguida aprovada. Indicação nº 19/2026 de autoria do Professor Neiriberto 

Abner. Que indica ao Poder Executivo para que providencie a revitalização do bebedouro existente, 

instalação de um novo e a fixação de placas de sinalização no Lago Betis. Proposição discutida pelos 

vereadores Professor Neiriberto, Luiz Vezaro, Subtenente Hernane em seguida aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 20/2026 de autoria do vereador Professor Neiriberto Abner. Que Indico 

ao Poder Executivo a proteção e estabilização da Avenida Noberto Schwantes. Proposiçao discutida pelos 

vereadores professor Neiriberto, Subtenente Hernane em seguida aprovada por unanimidade. Indicação 

nº 21/2026 de autoria do vereador Professor Neiriberto Abner. Que indica ao Poder Executivo a 

proteção e estabilização da Avenida Noberto Schwantes.Proposição discutida pelo autor em seguida 

aprovada. Indicação nº 22/2026 de autoria do vereador André Silva. Que indica ao Poder Executivo 

que institua um programa permanente de monitoramento e manutenção de iluminação pública nos bairros 

do município de Querência MT. Proposição discutida pelo autor, Subtenente Hernane, Luiz Vezaro, 

Professor Neiriberto em seguida aprovada. Indicação nº 23/2026 de autoria do vereador Auri Kolling. 

Que indica ao Poder Executivo para que sejam adotadas providências urgentes para viabilizar atendimento 

psicológico especializado para os alunos da educação básica Brasil Novo, Pingos d' Água e Coutinho 

União bem como nas fazendas rurais. Proposição discutida pelos vereadores Auri Kolling, Beatriz Steffen, 

Professor Neiriberto e Subtenente Hernane em seguida aprovada. Indicação nº 24/2026 de autoria do 

vereador Mestre Dragão. Que Indica ao Poder Executivo a necessidade da manutenção, limpeza, poda 

e um estudo amplo para substituição das palmeiras Tucum, em todo o canteiro central da Avenida Oeste, 

especificadamente no trecho compreendido entre a panificadora Central e a Rua Goiás (Igreja 

CIADSETA). Proposição discutida pelo autor em seguida aprovada. CONSIDERAÇÕES FINAIS:  Os 

vereadores Auri Kolling, Beatriz Steffen e Luiz Vezaro fizeram suas explicações pessoais. Logo após, o 

Senhor Presidente Luiz Vezaro, declarou encerrada a presente sessão, convocando os senhores vereadores 

para a próxima sessão, designada para o dia 16 de março de 2026. Para constar, lavrou-se a presente ata, 
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que, após lida e aprovada, será devidamente assinada pelo Presidente, pelo Primeiro Secretário e pelo 

Segundo Secretário.  

 

Presidente                     1º Secretário                  2º Secretário 

 

  


